
PRINCETON INSTITUTE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY FOR WOMEN 

Vijayapuri colony Chowdaryguda (V), Ghatkesar (M), Medchal (D), TS-500088 

(Affiliated to JNTUH, Hyderabad & Approved by AICTE, New Delhi) 

______________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.4.1 Institution Obtains feedback on the syllabus and its 

transaction at the institution from the following 

Stakeholders. 1. Students 2.Teachers 3. Employers 

4. Alumni 
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FACULTY NAME
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DEPARTMENT

28 responses

TEACHERS FEEDBACK 
28 responses

Publish analytics

Copy

Alekhya Maroju
Gundala sandya rani

KATTA ANANDA KU…
N.Sowjanya

P.pramada kumari
Pothagalla Renuka s…

SWETHA BOPPANI
Srikanth Veesam
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Copy

CIVIL ENGINEERING
COMPUTER SCIENCE
ENGINEERING
ELECTRICAL AND
ELECTRONICS ENGINEERI…
ELECTRONICS AND COMM…
COMPUTER SCIENCE AND…
COMPUTER SCIENCE AND…
COMPUTER SCIENCE AND…
SCIENCE & HUMANITIES

21.4%

32.1%

17.9%

28.6%

https://docs.google.com/forms/d/1m-wy0hHqdhEnsa0nbZfstLbr39u8iFbs1EdqJw1Ztv0/edit#start=publishanalytics


1/7/23, 12:23 PM TEACHERS FEEDBACK

https://docs.google.com/forms/d/1m-wy0hHqdhEnsa0nbZfstLbr39u8iFbs1EdqJw1Ztv0/viewanalytics 2/7

ACADEMIC YEAR

28 responses

1. Type of teaching you currently do. * Mark only one oval.

28 responses

2. Type of research you currently do. *

28 responses

Copy

2017-18
2018-19
2019-20
2020-21
2021-22
2022-23

21.4%

25%
14.3%

21.4%

10.7%
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Very satisfied
Satisfied
Uncertain
Dissatisfied
Very dissatisfied

10.7%

39.3%

50%
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Dissatisfied
Very dissatisfied7.1%

64.3%

28.6%
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3. Your interaction with students. *

28 responses

4. Cooperation you receive from colleagues. *

28 responses

5. The mentoring available to you. *

28 responses

Copy

Very satisfied
Satisfied
Uncertain
Dissatisfied
Very dissatisfied

17.9%

71.4%
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Very satisfied
Satisfied
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50%
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Very satisfied
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50%

46.4%
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6. Administrative support from the department. *

28 responses

7. Providing clarity about the faculty promotion process. *
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8. Your prospects for advancement and progress through ranks. *

28 responses
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Satisfied
Uncertain
Dissatisfied
Very dissatisfied
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42.9%
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Very satisfied
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35.7%
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9. Salary and incentives. *

28 responses

10. Job security and stability at the department. *

28 responses

11. Knowledge outcome based education in writing course outcomes
and * Mapping to program outcomes.

28 responses
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Very satisfied
Satisfied
Uncertain
Dissatisfied
Very dissatisfied

21.4%

75%
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Very satisfied
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Very dissatisfied7.1%
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32.1%
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12. Whether the dept. is utilizing your experience and knowledge. *

28 responses

13. The overall climate at the department. *

28 responses
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